



我的动物朋友

市第三实验小学小记者 桑语谣

过段时间,我们就要搬到外地去住了,可妈妈不同意我带着我的小鸟哆哆,我只好请好心的小朋友收养它。下面,就听我来介绍一下这只小鸟吧,相信听了我的介绍,你一定会喜欢它的。

哆哆整体的颜色是蓝色的,羽毛毛茸茸的,在阳光下像真丝毛毯,手感十分舒服。它的头上有一团像雪一样的白毛,好看极了。它的嘴巴像一把弯刀,弯曲而尖锐。它的尾巴又细又长,只不过有点儿黑。你们是不是也很好奇它的尾巴为什么有点黑?哈哈,因为它喜欢在家里走来走去,是一个名副其实的“跑地鸡”。我最喜欢的是它那双明亮的大眼睛,犹如两颗闪烁着智慧光芒的黑宝石,充满好奇心和洞察力。

哆哆最喜欢玩它的铃铛。只要你拿着它的小铃铛轻轻一摇,无论它在干什么,就会立刻飞奔到你的手上。哆哆是个“顽皮鬼”,之前我家来了两只小乌龟,它下一秒就站在了乌龟背上,东看看,西瞧瞧,把乌龟吓得头都不敢伸出来。

哆哆还是一个“贪吃鬼”,我们吃什么,它就吃什么。有一次吃完饭,我坐在桌前啃鸡爪,突然,哆哆冲过来,停在了我的鸡爪子上,低下头,偷吃我手里的鸡爪。不知道是不是鸡爪太硬,又开始惦记我嘴里的,真是个十足的“贪吃鬼”。

哆哆就是这么一只可爱、调皮又贪吃的小鸟。亲爱的小朋友,听了我的介绍,你愿意收养它,和它做朋友吗?

指导老师:张晓敏

校园运动会

市第三实验小学小记者 徐若恬

在火红的石榴花开的日子里,我们迎来了2025年的春季趣味运动会。校园里一片欢腾,同学们的脸上都洋溢着兴奋的笑容。

各个班级的同学们身着整齐的服装,戴着鲜艳的红领巾,齐聚在操场上。

比赛项目丰富多彩,接力跳绳、沙包进桶、快乐传递、奇兵夺宝,同学们在操场上尽情挥洒着汗水,展现出了自己的青春活力。跳绳比赛中,运动员们身轻如燕,接力完成这场比赛。

观众们也十分热情,他们为运动员们加油助威,呐喊声、欢呼声此起彼伏。在运动会中,我感受到了同学们的团结协作和拼搏进取精神。

运动会不仅是一场体育竞技,更是一次成长的洗礼。在比赛中,我们学会了坚持、团结、拼搏,也收获了友谊和快乐。我相信,这些宝贵的经历将成为我们人生中一段美好的回忆,激励着我们在未来的道路上不断前进。

运动会在大家的欢声笑语中进入了尾声,但那充满活力的画面却永远留在了我们的印记中。让我们一起期待下一次运动会的到来,再次感受运动的魅力和青春的活力。

指导老师:程爱华

我的动物朋友

市第三实验小学小记者 鲁奕萱

最近,我们全家要外出旅行一段时间。这可把我愁坏了,因为我家的小猫咪——奶糖无人照顾,我满心的担忧与不舍。思来想去,我决定向朋友介绍奶糖,拜托他们在这段时间帮忙照顾它。

奶糖是一只宛如小精灵般的猫咪。它的毛色如同被洁白的云朵温柔包裹,一对绿色的眼睛清澈而明亮,像是两颗灵动的宝石。它那粉嫩的小鼻子总是湿漉漉的,不停地嗅来嗅去,像是在探索这个世界的每一个角落。

最近,我们全家要外出旅行一段时间。这可把我愁坏了,因为我家的小猫咪——奶糖无人照顾,我满心的担忧与不舍。思来想去,我决定向朋友介绍奶糖,拜托他们在这段时间帮忙照顾它。

奶糖的生活习性十分有趣。它是个十足的“夜猫子”,白天大部分时间都在温暖的角落里蜷缩成一团酣睡。一旦夜幕降临,它就像被施了魔法,瞬间精神抖擞。当有蝴蝶或者虫子飞过,它会立刻变得警觉起来,身子微微弓起,尾巴高高翘起,如蓄势待发的猎手,紧盯那些小东西,一有机会,便飞速扑过去。虽然很多时候都扑了个空,但那可爱又认真的样子让人忍俊不禁。

鱼是它的最爱。当新鲜的小鱼放入食盆,它会立刻凑上

前,先用小鼻子嗅一嗅,然后用爪子轻轻地拨弄几下,最后小心翼翼地咬一口,那满足的表情仿佛在享受世间最美味的盛宴。它还喜欢玩毛线球。每次看到毛线球,它就像个调皮的孩子一样,用爪子不停地拨弄、拍打,还时不时地用头去顶,玩得不亦乐乎。

奶糖的性格有些傲娇,却又十分黏人。当我坐在沙发上看书或者看电视时,它总会慢悠悠地走过来,在我的腿边蹭来蹭去,仿佛在向我展示它的亲昵。但如果我此时忽略了

它,它就会高傲地甩甩尾巴,找一个角落自己待着,像是在和我赌气。然而,只要我一呼唤它的名字,它又会立刻跑过来,用脑袋蹭我的手,发出轻柔的“喵喵”声,仿佛在诉说着它对我的依赖。

亲爱的同学,我真的很舍不得离开奶糖,但我相信你一定会好好照顾它的。等我回来,一定会好好感谢你。希望在我外出的这段时间里,你能和奶糖成为好朋友,一起度过一段美好的时光。

指导老师:张晓敏

记一个惊险的梦

市第三实验小学小记者 李牧芸

夜里,我静静地躺在床上,暖风轻轻吹过我的脸。忽然,我掉进了一个奇怪的梦里。

大中午的太阳火辣辣的,妈妈让我去拿快递,顺便又让我去菜市街买菜。我带着我的电话手表和拆快递的小刀走了出去。没想到刚下楼,就看见有一个衣服皱巴巴的男人正凶狠狠地看着我,那眼神,活像要把我吃掉!我不敢多犹豫,撒腿就跑。可是那个人却飞快地向我冲来,我慌忙拿出了小刀对着他,我想喊“救命”,可是嗓子像被棉花堵住了,只听到“咚咚、咚咚”的心跳声。还好我的身体比嗓子争气,带着我拔腿向附近的

水果店跑去。水果店的阿姨认出了我,一把拉住我的花裙子,把我藏在装苹果的纸箱后面。

纸箱里的苹果味香香的,我的手表在黑暗里闪着绿光。我屏住呼吸,用汗津津的手指头戳戳戳,终于按到了“110”。这时候听见警车呜呜呜的声音,就像动画片里那样!

“宝贝怎么流这么多汗?”妈妈的手轻轻拂过我的额头,我这才喘着粗气醒过来……

小朋友们,如果你们在现实生活中遇到了和我梦中一样的事情,一定要提高警惕,马上找大人帮忙,保护好自己,还要记住警察叔叔的电话哦!

指导老师:黄知音

快乐的运动会

市第三实验小学小记者 梁博雅

今天阳光明媚,我们学校2025春季趣味运动会在同学们的期盼中到来了。

操场上同学们穿着轻便的服装,脸上洋溢着兴奋的笑容。每个班的同学都像沸腾的开水,热闹滚滚。运动会在掌声与欢呼声中拉开了序幕,同学们手中五彩缤纷的加油牌,像一只只彩色的蝴蝶翩翩起舞。

运动会的项目丰富多彩,有接力跳绳、快乐传递、沙包进桶……最激动人心的是快乐传递,因为这是我们团结力量的展示。瞧,比赛开始了,同学们像一只只兴奋的皮猴儿一样,卖力摆弄着自己的身体。有的上下扭动着,有的把身体团成

了球,还有的摇头摆尾,想让传递圈能快速通过自己的身体传给下一位同学。时间一分一秒地过去,气氛紧张到让人屏住了呼吸。

不仅比赛的同学们卖力,听,操场上的加油声也是此起彼伏,大家都在为自己班级呐喊助威呢!最终在一声声加油助威声下,我们班的快乐传递取得了不错的成绩。大家都高兴得跳了起来。

快乐的时光总是过得很快,不知不觉运动会到了尾声,我们恋恋不舍地离开了操场。好喜欢开运动会,在活动中我们不仅锻炼了身体,还增强了同学们的凝聚力。

指导老师:程爱华

我家的蓝莓

市第三实验小学小记者 胡莫可

在我家阳台的一角,有一片小小的蓝莓天地。几盆蓝莓植株整齐排列,不张扬,只默默演绎着独属于它们的生命故事。

初次邂逅这几株蓝莓,是在一个春光正好的周末,我和妈妈从花市将它们带回家。那时的它们不过是矮矮小小的植株,枝干纤细,叶片稀疏,却在塑料花盆里努力伸展着生机。我们小心地把它们安置在阳台,满心期待着它们能在这里茁壮成长。

日子一天天过去,蓝莓树像是感受到了新家的温暖,开始卯足了劲儿生长。纤细的枝干逐渐变得粗壮,新叶不断从枝头冒出,嫩绿嫩绿的,透着蓬勃的生命力。叶片边缘那细细的锯齿,

在阳光的抚摸下,像是镶嵌了一层金边,熠熠生辉。

后面便迎来了长时间的花期。蓝莓的花呈钟形,那些小巧玲珑的花朵,如同倒挂的铃铛,洁白中带着一丝淡粉,密密麻麻

地缀满枝头。花朵慢慢凋谢,小蓝莓开始崭露头角。

小蓝莓刚开始呈青色,大大小小,大的有大拇指指甲盖一般大小,小的比黄豆还小。经过70天左右,有些蓝莓由青转紫,最终披上了一层蓝紫色的外衣,表面的那层白霜,仿佛一件天然的白棉袄。成熟的蓝莓和五角钱币差不多大,每一颗都饱满多汁。我轻轻摘下一颗蓝莓,放入口中,牙齿轻轻一咬,那酸甜的

果汁瞬间在口中爆开,先是一丝微微的酸刺激着味蕾,紧接着便是浓郁的甜弥漫开来,让人回味无穷。那一刻,所有在养护过程中的付出与等待都化作了满心的甜蜜。

阳台上的这几株蓝莓,从发芽到结果,不仅见证着季节的更替,也成为了我生活中的一抹亮色,承载着我对生活的热爱与期待。

指导老师:李斐

